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Richtung und Stirke des

Windes.

Hg = 3 506 m.

Bewdlkung und

Niederschlag.

O O O=- 0 0O 0 O

9 p.

7 a.

|

9 p-

= O N = 0O O 4+ % 0 O 0 0 O

B B VI W ON W U e N e

Aktinometer.
Schwarz-| Blank-
kugel. | kugel.

Cels. Cels.

489
486

531
529
§O'2
509
51°3
50'9
§O'6
§T'o
50'4
49'8

- §O'7

Diinner Wolkenschleier 7 a und 1 p.
Diinner Wolkenschleier 7 a.

Beobachtet 9 a, 3'30 p und 10 p.

Bewdl-
kung
0—10
und
Nieder-

@10

Luftfeuchtigkeit L i Aktinometer Wind
Sitti-
Dampf- | pelat. | gungs- | Min, | Max. |S¢hwarz-| Blank- | ...
druck ' : : ' kugel kugel Stiirke.
i %, d::::t Cels. Cels. Cels. Cels. tung. |
J..--__——__"_ﬁ—.—_h
61 85 I'x — s — — NW 3
51 76 1'6 = — — — N 1
7'0 83 I'4 —1'4 — G e E I
6o 81 1°4 — —_ — — N 3
§5 | 71 I'g —| - — . — o
5’8 77 I'7 —2'8 == o= e - o
111 70 4’7 e = e — N 2
81 63 48 — — = s ot o
73 33 11'6 — — —_— — — o
71 | 58 51 —| = — - = 0
7'8 84 I's 89 | — — - SW 1
77 83 I'6 ol B — — SW 4
109 70 4'8 — — — — SW 3
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Bemerkungen.

@ beginnt 12 2, §* a 010 p,
®* 4 p—6 p.

@ n.

@ beginnt 12 a, ‘ 4
LI? alle Gebirge weiss 7 a.

@ 930 a—10 a

Hauch, Temp. 108" in Fluss.

Absolut klarer Himmel, Temp.
7'2° in Fluss.

Temp. 6'3° in Fluss.

» 19’4 in Quelle.

Bemerkungen.




